Chim Org L 3                                           Réactivité chimique & polyfonctions                                         TD-3


TD sur les approximations des orbitales moléculaires
Exercice n°1 :


Plusieurs orbitales atomiques peuvent s'associer pour former des orbitales moléculaires. Selon que le recouvrement soit positif (s>0), et donc stabilisant, on aura une orbitale liante, tandis que s'il est négatif (s<0), on aura une orbitale anti-liante. Le recouvrement peut avoir plusieurs orientations. Une orbitale avec un recouvrement axial est notée σ, une orbitale avec un recouvrement latéral est notée π.
En appliquant les interactions orbitélaires dans les associations ci-dessous, quel est le le type des recouvrements (axiaux/latéraux) suivants :
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Exercice n°2 :
En s’aidant des approximations des orbitales molécules, expliquer la stéréochimie obtenue lors des réactions ci-contre. 
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Exercice n°3 :
Expliquer la stéréochimie obtenue dans les deux réactions ci-dessous, en utilisant la géométrie et les orbitales moléculaires.

[image: image4.emf] 

 

 

 

 

 

+

 

 

 

 

 

 

+



Page 2

_1670692912

_1670693336

